

Наша Армия самая сильная...

В преддверии Дня Защитников Отечества в нашем детском саду прошли мероприятия посвящённые этому знаменательному событию

23
ФЕВРАЛЯ

В средней группе №2 «Радужная» прошли спортивные состязания под названием «Юные защитники Отечества». Дети соревновались в меткости, ловкости, быстроте реакции и сообразительности.

Как и положено, в конце каждого соревнования, всем участникам были вручены медали. Сделал это председатель жюри - Акимов Роман Сергеевич



Станция «Пусть всегда будет солнце». Здесь ребята говорили о государственных символах России, а в конце в технике отрывной аппликации сделали государственный флаг России.



В группах №4 «Космическая» и №3 «Морская» дети приняли участие **в квест – игре «Юные защитники Отечества»**

Группы делились на две команды, капитаны команд получали конверт с заданием и своим маршрутным листом. Ребята должны были пройти четыре станции с названиями :

- ❖ «Военная разведка»,
- ❖ «Военные профессии»,
- ❖ «Военные учения»,
- ❖ «Пусть всегда будет солнце».



На каждом этапе им нужно было выполнить определенное задание. Станция «Военные учения». На этой станции они проходили полосу препятствий, соревновались в меткости,

23
ФЕВРАЛЯ

Станция «Военная разведка». Ребятам нужно было стать настоящими разведчиками . Им была предложена игра-путаница для разведчиков на зрительное и слуховое восприятие, а также нужно было собрать пазл техники военно-морской разведки.



Станция «Военные профессии».

На этой станции ребята говорили о военных профессиях, о родах войск, о различных видах оружия





В конце мероприятия ребята сфотографировались на фоне Государственного Флага России.



